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Якими способами можна поділити 6 предметів?
Склади будиночок з паличок.
Переклади 1 паличку в такий 
спосіб, щоб будиночок повер­
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Склади рівності за малюнками:
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© Обведи замкнені лінії червоним олівцем, 
а незамкнені -  синім:
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2 + 4 = 3 + 3 = 1 + 5 =
б - п =

6 -  2 = 6 -  1 =
є - □ = Гу * □ - □ =
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6 -  4 + 2 =

1 '2 т3 4̂ 5̂ *6
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3 + 3 - 2 = П  

Розшифруй слово:
- 3  + 1 = П б  2 + 3 - 4 = [ ] К  6 - 4  + 2 = Ц  З 
- 3  + 2 = [ ] А  5 - 2  + 3 = [ ] Р  5 - 4 + 1 = [ ] 0

□ ш

<
Р" п

г 4І

в



СУМА
/----- л------ч
3 + 1 = 4.

ДОДАНОК ДОДАНОК СУМА

ДОДАНОК ДОДАНОК СУМА

4 1 5 4 +  1 =  5

3 3 ? з  +  з  = □
? 1 6 □  + 1 = 6

3 ? 5 3 + 0  5

Намалюй фігури та лінії, як показує зразок:
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1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

1 + 3 + 2 = □  4 -  2 + 3 = □
( 6 )  Порівняй за допомогою числового відрізка: 
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/| , г і ч ч с с ■ ■ ■ + ■ а а ч с в а ■ + а а а

N. ч 1 ч ч ч 1
г Г )) / ч 1 с
^=1 3 + 2 ч + . . . с ч с
г Г с с с с
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ОБЛАСТІ ТА МЕЖІ 

Київська область

* ,в

( 4 )  Розфарбуй області і обведи межі:
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Знайди помилки: 

3 + 2 = 5  4 - 3 = 1  
6 - 4 = 2  3 + 3 = 6  
5 + 1 = 4  6 - 1 = 4

3 < 5
4 > 6 
6 > 1
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РІЗНИЦЯ-А.

ЗМ ЕН Ш УВА Н Е В ІД ’ЄМ НИК РІЗНИЦЯ

ЗМЕНШУВАНЕ ВІД’ЄМНИК РІЗНИЦЯ

6 2 4 6 - 2 = 4

3 1 ? со 1 У* II □

5 ? 3
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( 3 )  Розфарбуй області і обведи межі
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З '  1 2 3 4 5 6  1 2 3 4 5 6

5 + 1 - 3 = [ ]  5 - 3  + 4 = [ ]
(^5) Знайди ознаку групування і склади вирази:
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6 )  Заміни зірочки знаками «+» або «-»:
5 * 3 * 1 =  1 1 * 5 * 4 =  2 6 * 3 * 1  
4 * і  * 2 =  3 4 * 1 * 2  =  5 2 * 3 * 1
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ВІДРІЗОК І ЙОГО ЧАСТИНИ
Б ( 2  3

А"  ̂ відрізок АБ
Побудуй відрізки МК, СЕ, МС, КЕ.

С. к,м. .Е
Які відрізки ти бачиш на малюнку? 
•----------- •-----  ■ -• АБ,
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2 )  Перевір рівність:
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0  ЛАМАНА ЛІНІЯ
а) незамкнена И б) замкнена
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1 +  4 +  2 =  □

і і » ■і— ь
1 2 3 4 5 6 7

5 +  2 -  3 =  □

0  0 ©
і  +  б  = □  

□ + □  =  □  
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ґ[)*  Встав число, якого не вистачає:
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Розглянь, що змінилося? Запиши 
числа або вирази, яких не вистачає,

+  З
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О  ІТІІІТІ?V»/ им (• >\ Ь *і и »ї

( 3 )  Поясни, що означають вирази:
3 +  4 7 - 3

4 +  3 7 - 4
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Склади вирази за малюнком: 
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3 + 1 5 + 1

Поясни, що означають вирази:

І 2 + 5 | 7 - 2

£> + 2 7 - 5
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» = □ + □ + □  &  ч + с = П - П
ч = П - П - П  □ - □ = з  + ч

( 5 )  Розшифруй слово:
7 -2 -1 =  □  Я 4 - 1 - 2 =  □  П 
5 -4 + 1 =  П О  2 + 2 + 2 = П  А

4 -3 + 2 =  □  Л3 + 4 -2 =  □ Н 
Н0) Скільки “заховалося” трикутників?
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Склади вирази за малюнком:
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(^2) Порівняй:
2 + 4 □  4 + 2 7 -  3 □  4 + 1 5 —2 □  7 -  2
2 + 5 □  3 + 2 1 + 6 □  3 + 4 7 - 1  □  1 + 3

и ш0
А  А А
а а а

а) Склади вирази:
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Урок 14-

□ ш и в ш а  □ 0 П 0 И П 0 0
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Урок 16

в 7 8 9

••і:ч • я •• я
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1 ЦП

І9І

•  Ф
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8 + 1 = | | 7 + 2 = | і 6 + 3 = 1 | 5 + 4 = |_____ |
□ + □ = □  □ + □ = □  □ + □ = □  □ + □ = □
□  - □ = □  □ - □ = □  □ - □ = □  □ - □ = □  
□  - □ = □  □ - □ = □  □ - □ = □



___________к оп . ___________к оп .

Як ще можна розміняти 9 копійок?

/"4^ Усі трикутники розфарбуй жовтим олівцем, 
а чотирикутники — синім. Що вийшло?



Урок 17
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1 + 1  = 1 4

1 + 2 = 2 + 3
1 + 3 = 3

о
2

1 + 4  = 
1 + 5 =

— 4
5

+ 1 — 1

1 + 6 = 6 3
1 + 7 = 7 2 + 6 =
1 +  8  = _8_ 1

2
3 +

4 +

Порівняй, не обчислюючи: >, < , =
5 □  3  +  2 2 +  7 □  7  +  2 6  — 3  □  2 +  1

1 □  8  +  1 5 +  4  □  5  +  3 5 -  4  □  5 +  2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

2  +  □  =  8  -  □

*2 в) .*
4*
З •

• 6
О • 7

• 5

1*-- • 9
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( 6 )  Доповни:
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2 4 4 — 2 =

3 5 1

8 — 4 = 6 — 2 =

5 7 9
6 8 8 — 6 =

7 9 7

Порівняй, не обчислюючи: >, <, =
2 □  5 - 1 8 — 2 □  6 - 2 6 - 4  П б +  1

9 -  3 □  9 -  4 7 -  4 □  9 - 4 3  + 2 Ц З - 2
а -

4 +... 9 6

Ч--1-- 1---1-- 1-Е Р- І---1---1-
1 2 3 4 5 6 7 8 9

6 +  . . .

А—І—І—І 'Р  і—І—І—М4
1 2 3 4 5 6 7 8 9

= <

= >

Розшифруй:
4 + 5 -  6 = П і  
6 - 5  + 3 = Ц]Т 
3 + 6 -  7 = □  Р 
9 - 5 - 3  = П К

А А
А А

А Г У
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Усі трикутники розфарбуй коричневим 
олівцем, а чотирикутники -  жовтим. 
Що вийшло?
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ЧАСТИНИ ФІГУР
На скільки частин поділено квадрати?

Склади з першого квадрата 
великий трикутник, а з дру­
гого -  два маленьких квадрати.

Склади таку ж фігуру: 
а) У! N б)

Переклади один трикутник так, щоб 
утворилося два квадрати поряд.
На скільки частин поділено круг? Як 
перемістити ці частини, щоб утворилося 
дві інші фігури?

Склади цю фігуру з паличок.
Переклади дві палички так, ____
щоб утворився один великий і і і
квадрат і два маленькі. І___ І___І
Розфарбуй частини фігур у різні кольори 
й запиши рівності:

а)

к

а + б к
а

б к -  а = п

б) к 4~ =П+
д V



а — 0 +  0  + 0 + 0  
а -  б = 0  + 0 + 0

О - в  = 0 + 0 + 0
б + д = О  - О  ~ о

Я Ч--1--1--1--1--1--1--1—*—І- 4--1--1—*—І--1--1--1--1--1-
/  1 2 3 4 5 6 7 8 9 І 2 3 4 5 6 7 8 9

8 +  1 — 4  =  □  3 — 2 +  7 =  | |
3 +  1 +  5 =  __ 9 — 2 — 4 =  □  4 +  1 +  3 =  □

8  -  5 +  6 =  □  7 -  3 +  2 =  □  2 +  7 -  8 =  □

і

. УЧ 1 і /Чі і....{••••"••••і..... ! І і і ! і І і і і і : :
І сз І о □ □ О  \П І

і І ! і і і і і і і і і і 
і І ! і 1 ! і і і і і і І
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к =о+ о+о+о+о
к -  б - д = 0 + 0  + 0о-в =о+о+о+о г-о-о-о-о-о

а) с 3 ж б) с ж

ч ч ч ж с

с с ж 3 с ж

З +  3  >  3  +  2

в) г) ж ч ж

ч ч

ж ч ж

( 3 )  Обчисли і розфарбуй:
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4 )  ( Р А Д » »  ) -  С А Ф З  = с

( □□А ) + ( обо )=С
( 5 )  Знайди помилки:

8 =  8 
7 > 4 
3<1

4 + 3 = 8 
3 + 1 >6

2 + 7 = 9 
6 - 4  >3

8 - 2  > 8 - 3  
5 + К 5  + 4

= 1 + 7 5 <5 + 4 9-- 7 = 9 - 6
N у ґ Л

- а
) ) К )
N г л

-3^—
У

ООО
ОООО

\ г л
+  2

Ч ------
) ^  . У

( 7 )  к ін о х Х Ж Х Х  Х ґД О т е а т р



ЧИСЛО 0  (нуль)

НУЛЬ 
н—і—і—і— і—і—і—і—і—і-
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Т )(  А  А  А  ) +
А~А

= ( А  А  А  ) 3 + 0 =
А~ А А*-' Ь~А

+  ( □ □ □  М  □ □ □

а + 0 = 0 + а = а
А -А А—А

4  -  0  =
4-У

а — 0 = а а — а = 0

З
А-А

А^Д

А^А
0 +  0 =

А~А
]  | 0  — 0  =

5 - 5  = б + о = П 9 -  0 = □
8 - 0  = 0 + 2 = □ 7 - 7  =

45



5 )« 4— І— І— І— І— І— І— І— Н- Ч— І— І— І— І— І— І— І ■ ♦ 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

о + з + б = П 8 -  0 -  5 = □

9 - 1
9 - 2
9 - 3
9 - 4

□□□□

з + з = П
З + 4 = □  
3 + 5 = 0
3 + 6 = 0

4 - 4
5 - 4
6 - 4
7 - 4

□□
□□

фв 0
©0 ©
0 €  ’

1 А
і9) А ор

А □ |П 9т

5 + □ =  9 7 -  □  = 3 0 + 5 = 8
□  - 3 = 6  □  + 2 = 7 6 —□  = 4
4 + □ =  8 9 -  □  = 1 □  -  2 = 5

* Склади слова і знайди зайве слово: 
ЖИАРФА НОЛС КОВВ ЗОКА

Л  0 т ,
.. ^  г

і і !
[у ! ! !

І і і

Ґ И  1 0 ? 0 < ! І
І і і І і І і і І
( І  І І 
! і I I
:

і і І 
І І І

• і
І ! і і 

■--------- і--------- ^ --------- і І і І і І
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Зроби висновок.
(2) Порівняй:

0 □  8 7 □  0 О Ц І
> ,  < ,  =

5 □  0
•
•
•

• >

•

•
•
•

• <

•

4 ) Проведи лінії:
///мпіпіПт

■ ■ 0
ш ■ ■
0 0 0

3 + 3 6 - 1
Які ще вирази можна скласти до цих 
малюнків? Що вони означають?
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5 ) 9 - 1 - 3  + 2 = П  
8-4  + 3-6= □  
7 + 1 - 2 - 6 = П

^  А А а
Т Р
А * А
а а а

ш
АаА
Аа А

5 + 0-3  + 4 = П  
4 + 5-6  + 1 = П  
9 - 0 - 7  + 2 = П

П П  

А

* А

а В Д

АА+
аРЕААА
А А А.

{7 ) 3 фігур склади квадрат:

а) б)

(8) Заміни зірочку підходящою цифрою
* < 1 *  >  8 З = *

1?
"3

10 2 0 0
V
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КУБИК РУБІКА

Склади вирази:
ж ж ж
ж ж ж
3 3 3

з  ч

з  з

з  ч

6 +  3

(З) Обчисли і розфарбуй:

1 + 5 0 + 8 3 + 3

9 - 1 8 + 1 2 + 6

СО і СО 5 + 3 2 + 4

9 - 0 6 - 1 5 + 4

7 - 1 7 - 2 00 І СО

4 + 4 8 - 2 2 + 7

С + Ч = В

В -  Ч = □

Ж ж ж

Ж ч ж
Ж ж ж

4 + 3 5 - 0 5 + 2

1 + 4 9 + 0 9 - 4

СО і ьз 3 + 2 8 - 1

зі 5 Лі в ор

1 7 + . . .  9і =  1

4  + . . .  /
....... у , —----- >74 , 1 > 1 1

—1— і— І— П  Р  [  ІА- +
3 4 5 6 7 8 9 ш  <  с 1 1
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( 5 )  Знайди “зайві” вирази і закресли їх: 

“  :  ©
®

1 + 6 3 + 4 2 + 3 5 + 2

А А А ЕЯ ЕЮ [Еа И
Які ще вирази можна скласти до цього 
малюнка?

( 7 )  Встав пропущене число:

@ ^ 5

@ Л ®  @ Л ю  ® Л ®  ® Л і )

1 Ш Ш
н— і
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РІВНІ ФІГУРИ
-| л Знайди рівні фігури

і розфарбуй одним кольором:

і
* г>\

«чгг
5

Л ІЛІ

V> ■ і і

(М.1
11 - _ _

п
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3 + 2 = 5 5 + П - П  2 + 4= □  6 + П - П

0 0 0  О
о °о о

0 0 0  □ 0 □ 
□  □  □

ДдДдД А Л А
А А А

8 - з = □  9 - О П  7 - 3 - П  6 - П = П

^ 7 )  Обчисли і перевір на числовій прямій:
З + 1 + 5 = □  9 - 7 + 4 = □  9 - 8 + 3 + 2 = □  
8 - 2 + 1 = □  6 + 3-1 = П  5 + 2 -6 + 7 = □

■І— І— І— І— І-
и х  ̂ о о и і о »

©  З даних фігур склади квадрат:
а) б) в)

82 5 Я3 **••• <

і 0 100 А

і
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Знайди і розфарбуй рівні 
фігури:

1 )
— Г—

1

Г
С1

1
1і

Тт
Iі

- ] 1
У1іх

■Л1

г> т ї -
- І -

}

І

т ?
І

-у

1
7

і -'

і

С
Ч

А

Б В Г

П

5) п о р т&$}££
8 -  4  =  □

П =  С + П  С = □ - □  
П = п + п  ч  = □ - □

А = П + П + П
□  -  Б = □ + □
□  -  в -  г  = □
Б + В = □ - □  

ПОЛІНЦЯ ПОМІДОРХ
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4 + 1

о о 
о о 
о
5 + □

о
о

2 + □

й  □  
□  0 П  

□  □  
7-2 8 - й 5- □

(7} Розфарбуй:

1 + □

9- □

ч і ч •/ •/

3 0 2 3 і 2 V /

! о о
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ЧАРІВНІ ЦИФРИ 
і------- 1------- 1------- 1-------1-------н

- 1 - П  # + 2 = П  

9 + і  =  П  0 - з  =  П

0  +  5 = П

^ - ^ = п

2 )  > .  <

С 7 П О  ^  + 9 П ^  # - £ ) П 0 + #  
# □ 0  # - И П #  О  + і П О  + 2
И П 9  ( 3 - & П Р  ^ - і Щ ^ - 2

з > <

РИМСЬКА НУМЕРАЦІЯ
1 2 3 4 5 6 7 8 9
І II III IV V VI VII VIII IX

5 )  і  +  п  =  □  

н і  -  п  =  □

IV □  VI

V + II = □
VIII -  І = □

> ,  < ,  =
IX □  VIII

ІІІ+ II =
IX -  V = □

V III
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аааа
с я Л М

СЛ с ї

ю  

к з  
□  □  □

□  □  □  % ї )

>*■ 1 ■ - ' І .  — 

Ш А & А

І Я Я Х А
0Л* Переклади одну паличку так, щоб 

вийшла правильна рівність:
(Е=)
(ПЗ ¥  м
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Урок 28
ф  АЛФАВІТНА НУМЕРАЦІЯ

а р а б сь к а 1 2 3 4 5 6 Т 8 9
с л о в ’я н с ь к а ь . % 7* % % 2 % Ь

А + 3 = □  
К - 1 =  □

А В Г Д □  Ж

Ж - 4 =  □
3 + 2 = □

Н------- 1------- 1
з □  к

А + 8 - | ) 
Г~ 2 = □

кПд
а П е

> ,  < ,  =

Д - В П Д  + Е 
Г + Д □  Г + А

А + Д П Д  + А 
И - В  □  Г - А

Г Л Д А  
[ л  Д  А ,
> 4 + 2 6 + □

Г 000  "і
О О 0  

І О О 0
9 - П

ГДЛДА^
[ д д д ]

7 - П

•  •  
і *  • • )

ґ \ 
■ ■

1 ■ і

ґ \ 
V  V  V

Г — >
І о  о   ̂

о о оV )
□

 і »"■ і і ■ у Г' ■ І і ' і г-1 —11
+



д \  Склади вирази:
с ч ж
с ч ж
с ч ж

с ж с
ж ч ж
с ж с

ж с ч
с ч с
ч с ж

3 с с
ч

ж ж ч

ґ
/б©4[ооо)

N

V.,.. /
і© й**.:

&
*

П<*2Б -
>

____/

О

6

9

II
III

V

VII
VIII

О о

□  □  □

(^ ) Знайди “зайву” фігуру:

(2) А  сю <£> ф  0
(3) д  с ю  (ж) ф  0

аз а а2

оо -------- N

о

п

9 Й Е
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